СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
    Заведующий специализированного отделения  Мухаметжанов Болатхан Калелович - оториноларинголог высшей категорий, стаж работы 28 лет.                                                                                                                                                                                              Старшая  медицинская сестра  Бельгибаева  Айман Балгабаевна высшая категория, стаж работы 32 года.     
Специализированное отделение является структурным подразделением ГКП на ПХВ «Городская поликлиника №3» акимата города Астана.
Структура и штат специализированного отделения определяется в штатном расписании, утвержденным директором  ГКП на ПХВ «Городская поликлиника №3» акимата города Астана.
В отделении работают оториноларинголог, эндокринолог, офтальмолог, невропатолог, хирург, травматолог, кардиолог, гастроэнтеролог, врач функциональной диагностики, уролог, пульмонолог, ревматолог, аллерголог, нефролог, сосудистый хирург, эндоскопист, стоматолог.
Проводятся такие исследования: эхокардиография, электрокардиография, Холтер мониторирование ЭКГ, суточное мониторирование АД, спирография, фиброгастродуоденоскопия (ФГДС).
Еженедельно проводятся «Школа здоровья сахарного диабета», «Школа инсульта», «Школа артериальной гипертензии», «Школа бронхиальной  астмы».
Прием узких специалистов ведется согласно утвержденному графику, в субботу  работают профильные дежурные  врачи  один раз в месяц с 08:00-13:00, воскресенье выходной.

Основные задачи отделения
Специализированное отделение организовано:
-  оказания амбулаторно-поликлинической помощи прикрепленному населению;
-  обслуживание на дому;
- организация и проведение комплекса  профилактических мероприятий  среди населения;
- организация, осуществление и контроль  диспансеризации  населения;
- раннее выявление больных и лиц с повышенным риском заболевания;
- организация и квалифицированное проведение скрининговых профилактических осмотров.
Для выполнения возложенных задач отделение осуществляет:
- своевременное и квалифицированное оказание врачебной помощи  населению, как на амбулаторном приеме и на дому, которые по состоянию здоровья и характеру заболевания не могут посетить врача отделения, нуждаются в постельном режиме, систематическом наблюдении врача или решении  вопроса о госпитализации.  В оказании  первой и неотложной помощи, больным при острых и внезапных заболеваний, травмах, отравлениях и других несчастных случаях;
- раннее выявление заболеваний, квалифицированную помощь, обследование пациентов в полном объеме;
- восстановительное и реабилитационное лечение больным;
- все виды профилактических осмотров;
- своевременное и качественное оформление рецептов по бесплатному фонд, их контроль (кардиолог, эндокринолог, невропатолог);
- проведение экспертизы годности к воинской  службы;
- проведение экспертизы временной нетрудоспособности с выдачей больничных листов в соответствии с действующим законодательством; 
- направление больных при показаниях медико- социальную экспертизу для определения группы инвалидности;
- направление больных на госпитализацию  в стационар через портал бюро госпитализации и дневной стационар.
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