Хабарландыру № 21  01.09.2023 ж.
Медициналық бұйымдар сатып алуды жүргізу туралы
баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен

Сатып алуды ұйымдастырушы:Астана қаласы әкімдігінің шаруашылық жүргізу құқығындағы "№3 қалалық емхана" мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны, Астана қаласы, Республика даңғылы, 56, медициналық бұйымдар баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алуды өткізу туралы хабарлайды.
Сатып алу туралы ақпарат осы хабарландырудың №1 қосымшаларында (сатып алынатын тауарлардың тізбесі) көрсетілген.
Жеткізу мерзімі мен шарттары – өнім беруші Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша жеткізудіекітарапшартқақолқойғаннанкейінбіржылішінде Астана қаласы, Республика даңғылы, 56, дәріхана қоймасы заңды мекенжайы бойынша жүзегеасырады. Тауарды дәріхана қоймасына өнім берушініңөкілішығысжүкқұжаты, қабылдау-беру актісі және шот - фактура негізінде саны мен сапасы бойынша береді.
Тапсырыс беруші нақты жеткізілген тауар үшін төлемді Тапсырыс беруші Шығыс жүк құжатына, қабылдау-беру актісіне қол қойған және өнім беруші шот-фактураны ұсынған сәттен бастап күнтізбелік 30 күн ішінде жүргізеді.
Конверткесалынғанәлеуеттіөнімберушілердіңбағаұсыныстарымынамекенжайбойыншаұсынылады: Астана қаласы, Республика даңғылы, 56, 1 қабат, №9 кабинет, бухгалтерия, 01.09.2023 ж. сағат 15.00-ден 8.09.2023 ж. сағат 15.00-ге дейін.
Әлеуеттіжеткізушілердіңбағаұсыныстарысалынғанконверттердіашу 08.09.2023 ж.сағат 15.30-да Астана қаласы, Республика даңғылы, 56, 1-қабат, №9 кабинет мекенжайыбойыншаөтеді.
Әлеуеттіөнімберушілербағаұсыныстарынберудіңсоңғымерзіміөткенгедейінберілгенбағаұсыныстарынкеріқайтарыпалуғақұқылы.
Әлеуеттіөнімберушініңбағаұсынысынберуіхабарландыруда, сатыпалутуралышарттыңжобасында, сатыпалынатынтауарлардыңтехникалықерекшелігіндекөзделгенсұрау салу талаптарынасәйкесоныңтауарлардыберудіжүзегеасыруғакелісімінбілдірунысаныболыптабылады.
Әлеуеттіөнімберушісатыпалуғақатысуүшінмынадайқұжаттардықамтитынмөрбасылғантүрде 1 (бір) бағаұсынысынбереді:
1. хабарландыруғақосымшағасәйкеснысанбойыншаәлеуеттіөнімберушініңқолықойылғанжәнемөрімен (олболғанкезде) бекітілгенбағаларкестесі. Әлеуеттіөнімберушініңбағаұсынысынажеткізугебайланыстыбарлықшығыстар, оныңішіндесалықтаренгізіледі;
2. рұқсат беру органдарылицензиялаунемесерұқсат беру рәсіміарқылыжүзегеасыратын, жекенемесезаңдытұлғаныңәрекеттерді (операцияларды) жүзегеасыруғақұқығынрастайтынрұқсат;
3. ұсынылатынтауарлардың 04.06.2021 ж. ҚР ПП 375 4-тарауында белгіленгенталаптарғасәйкестігінрастайтынқұжаттар
Әлеуеттіөнімберушібағаұсынысы бар мөрленгенконверттіңбеткіжағындамыналардыкөрсетеді::
* әлеуеттіөнімберушініңатауы, орналасқанжерініңмекенжайы, байланыс телефоны, электрондықмекенжайы,
* сатыпалудыұйымдастырушыныңатауы, орналасқанжерініңмекенжайы,
* сатыпалуатауы, Хабарландырунөміріжәнеәлеуеттіөнімберушініңбағаұсынысыұсынылатынқатысуүшін "2022 жылғы 8 құркүйек  15 сағат 30 минутқа дейін ашпаңыз" деген сөздерден тұрады, ашу уақыты.
Белгіленгенмерзімөткенненкейінжәне/немесехабарландырудың 10-тарауының талаптарынбұзаотырыпұсынылғанбағаұсынысы бар Конверт әлеуеттіөнімберушігеқайтарылады.
Бағаұсыныстарынсұратутәсіліментауарлардысатыпалуқорытындыларынбекітутуралышешім оны бекіткенкүнненбастапкүнтізбелік 7 (жеті) күнішіндесатыпалудыұйымдастырушының интернет-ресурсындажарияланады. www.3emhana.kz).
Сатып алуды ұйымдастырушыныңу әкілетті өкілі: Мемлекеттік сатып алу бойынша бухгалтер Казанов Канат Кабидоллаұлы 8(7172) 39-50-66
























Объявление № 21 от  1.09.2023 г.
о проведении  закупок медицинских изделий 
  способом запроса ценовых предложений
 
Организатор закупок: Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения "Городская поликлиника №3" акимата города Астаны, г.Астана, пр.Республики 56, объявляет о проведении закупок медицинских изделий способом запроса ценовых предложений.
Информация о закупе указана в приложениях  №1, к настоящему объявлению (перечень закупаемых товаров).
Срок и условия поставки – Поставщик осуществляет поставку по заявке Заказчика в течение года, после подписания договора обеими сторонами, по юридическому адресу: город Астана, проспект Республики, 56, аптечный склад. Товар передается на аптечный склад представителем Поставщика по количеству и качеству на основании  расходной накладной, акта приёма-передачи и счет - фактуры.
Оплата производится Заказчиком за фактически поставленный товар в течение 30 календарных дней с момента подписания Заказчиком расходной накладной, акта приёма-передачи и предоставления Поставщиком счет-фактуры.
Ценовые предложения потенциальных поставщиков запечатанные в конверты, предоставляются по адресу: г.Астана, проспект Республики, 56, 1 этаж, кабинет №9, бухгалтерия, с 15 ч 00 мин. 1.09.2023 г. до 15 ч 00 мин. 8.09.2023 г.
Вскрытие конвертов с ценовыми предложениями потенциальных поставщиков состоится в  15 ч.30 мин. 8.09.2023 г. по адресу: г.Астана, проспект Республики, 56, 1 этаж.
Потенциальные поставщики до истечения окончательного срока представления ценовых предложений вправе отзывать поданные ценовые предложения.
Предоставление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку товаров в соответствии с условиями запроса, предусмотренными объявлением, проектом договора о закупках, технической спецификацией закупаемых товаров.
Потенциальный поставщик для участия в закупках подает 1 (одно) ценовое предложение, в запечатанном виде, которое содержит следующие документы:
1. таблицу цен, подписанную и скреплённую печатью (при ее наличии) потенциального поставщика по форме согласно приложению к объявлению. В ценовое предложение потенциального поставщика включаются все расходы, связанные с поставкой, в т.ч. налоги;
2. разрешение, подтверждающее право физического или юридического лица на осуществление действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры;
3. документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 ПП РК 375 от 04.06.2021 г.
На лицевой стороне запечатанного конверта с ценовым предложением потенциальный поставщик указывает:
· наименование, адрес местонахождения, контактный телефон, электронный адрес потенциального поставщика,
· наименование, адрес местонахождения организатора закупок,
· [bookmark: _GoBack]наименование закупок, номер объявления и содержит слова "Не вскрывать до 15 часов 30 минут 8 сентября 2023 года"  для участия, в которых предоставляется ценовое предложение потенциального поставщика, время вскрытия.
Конверт с ценовым предложением, предоставленный после истечения установленного срока и/или с нарушением требований главы 9 объявления возвращается потенциальному поставщику.
Решение об утверждении итогов закупок товаров способом запроса ценовых предложений публикуется в течение 7 (семи) календарных дней со дня его утверждения на интернет-ресурсе организатора закупок (www.3emhana.kz). 
Уполномоченный представитель организатора закупок: бухгалтер  по государственным закупкам Казанов Канат Кабидоллинович 8(7172)39-50-66

